CE1-AEI-NC5-N2 R M A

CE1-NC5 : comprendre la relation entre addition et soustraction jusqu’a 59
Activités ** fiche pour les éléves

Prénom

6. Complete les calculs et les cartes. Aide - memo
a) De16a25

b) De 254 16

M6 25
....... [ p—_ . . I ' ' '-.....!....--‘
\_A /
25 - =16
7. Compleéte les calculs en utilisant les cartes de ton choix.
+ | . -+
............... %--“3“"?“.;
19+ ..=31 oo - ... =19 31-19 = ...
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8. Devinette : Léo a-t-il raison ?
Léo a calculé I’écart entre 18 et 35. Il a utilisé les cartes

s 2 + 10 +- ‘ ‘4 ’ Uécart entre 3D et 18
est de 16 car
2+10+ 4 =16

15

a) Place les fleches vertes. A quel nombre arrivent-elles ?

b) Léo a-t-il-raison ?

c) L'écart entre 35 et 18 c’est 35 - 18 ou

9. Devinette : Lola a-t-elle raison ?
Lola a calculé I'écart entre D4 et 3. Elle a utilisé les cartes

L’écart entre 54 et 31

~l10] -[10] -[2] -[i
est de 23 car
10+10+2+1=23
v
1 1 1 1 | K
35 55
a) Place 31 et 54 et les fleches bleues.
b) Lola a-t-elle-raison ?
c) Lécart entre 54 et 31 c’est - ... ou
10. Compléte les calculs et les phrases.
25+15 =... ou 40-15=.. ou 40-25=...
5+ 13 = ou .. —13=... ou .—15=..
a) L’'écart entre 40 et est de 25.
est de 1D.

b) L'écart entre 28 et
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CE1-NC5 : comprendre la relation entre addition et soustraction jusqu’a 59

Activités ** correction pour I’enseignant

6. Compleéte les calculs et les cartes.
a) De 16a 25

16 +4+5=25 > 16+9=25

. &

116 20 1251

p—
T

L
L)

25 -5-4 =16 > 25-9 =16

c) De25a 16

7. Compleéte les calculs en utilisant les cartes de ton choix.

+11 +1 1 + 10 |2
Par exemple ou

19 + 12 = 31 31-12=19 31-19 =12
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8. Devinette : Léo a-t-il raison ?

Léo a calculé I’écart entre 18 et 35. Il a utilisé les cartes

+ |2 + (10 + | 4

Uécart entre 3D et 18
est de 16 car
2+10+ 4 =16

15 40

a) Place les fleches vertes. A quel nombre arrivent-elles ? 34

b) Léo a-t-il-raison ? Non, les fleches devaient arriver en 35.
Il aurait d0 utiliser la carte +5 au lieu de +4.

c) L'écartentre 35et 18 c’est 35-18 ou 17

9. Devinette : Lola a-t-elle raison ?

Lola a calculé I'écart entre 54 et 31. Elle a utilisé les cartes

~[10] =[10] -T2] -T1

T

L’écart entre 54 et 31
est de 23 car
10+10+2+1 =23

31

a) Place 31 et 54 et les fleches bleues.
b) Lola a-t-elle-raison ? OUI. Elle est allée de 54 a 44 puis est allée a 34, puis a 32 et enfina 31.
c) L'écartentre D4 et 31 c’est 54 - 31 c’est 10+10+2+1=23. L’écart est de 23.
10. Compleéte les calculs et les phrases.
25+ 15 =40 ou 40-15=25 ou 40-25=15
15 +13 =28 ou 28-13=15 28-15=13

a) L'écartentre 40et 15 estde 25.
b) Lécartentre 28 et 13 estde 15.
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